

Собянин осмотрел детский «Театр на набережной» после капремонта

27.01.2017

Ежегодно в столице увеличивается число детей, которые свое свободное время посвящают кружкам и секциям. Возросло вдвое и число кружков в Москве. Об этом мэр Москвы Сергей Собянин проинформировал при осмотре нового здания детского театра «Театр на набережной», в котором завершились недавно работы по капремонту.

В ходе осмотра Собянин отметил, что, прежде всего росту количества кружков для детских занятий поспособствовало улучшение финансирования школ Москвы, а также появилось больше возможностей у домов творчества.

- На самом деле это не какой-то детский кружок, это уже настоящий театр, который может посоревноваться по своему оснащению со взрослыми театрами, - сказал Собянин, поздравляя юных актеров из «Театра на набережной».

Стоит также рассказать, что «Театр на набережной» был основан на базе школы номер 23 в Москве в 1980 году. В 2015-2016 годах специально для театра в здании близ «старой» сцены проходил ремонт и подготовка к переезду начинающих актеров в специально подобранном для этого здании.

Первыми юными артистами театра стали ученики общеобразовательной школы № 23. В основе творческой концепции театра лежит содружество взрослых и детей, совместно работающих над спектаклями. Театр реализует образовательные и развивающие программы, проводит тренинги и мастер-классы в сфере театрального искусства.

Наиболее популярные программы — театральные игры (программы игровой импровизации среди детей, не знакомых между собой) и образовательный театр (сценическая речь, пластика и движение, постановка спектакля). В репертуаре «Театра на набережной» более 30 спектаклей. В среднем каждый сезон проходит до 5 премьер. Занятия по будням начинаются после 15:00, в выходные — с 10:00. Заканчиваются занятия не позже 20:00.

По указанию Мэра Москвы Сергея Собянина капитальный ремонт дополнительного помещения был проведен в июле 2015-августе 2016 гг., как часть работ по благоустройству Фрунзенской набережной и Хамовнического Вала в рамках программы «Моя улица».

Кружки и секции дополнительного образования детей в Москве работают при школах и в специализированных учреждениях (центрах детского творчества, музыкальных, художественных школах) департаментов образования, культуры, префектур административных округов и других органов исполнительной власти. Значительное число кружков работает при музеях, театрах, промышленных предприятиях.

Кроме того, действует разветвлённая сеть частных центров дополнительного образования детей.

Начиная с 2013 г. в Москве организована единая электронная запись детей в секции и кружки. Портал государственных услуг Москвы предоставляет родителям полную информацию обо всех программах, реализуемых в городской системе дополнительного образования. По данным электронной записи, всего открыто свыше 120 тыс. различных кружков и секций, в которых занимаются около 840 тыс. детей (если ребенок занимается в 2 и более кружках, он учитывается в электронной системе 1 раз). Порядка 75% городских кружков и секций являются бесплатными.

Адрес страницы: <http://timiryazevskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/4782998.html>

[Управа района Тимирязевский города Москвы](#)